Nombre Pais:

Practica 02

Material: psicrémetro

1) Mide la temperatura del aire (seco y himedo) en dos lugares distintos: al sol y
a la sombra. Intenta elegir dos lugares con el mismo uso del suelo.
A) Temperatura del lugar situado al sol:  humedo: seco:
B) Temperatura del lugar a la sombra: himedo: seco:

2) éDénde deberia ser mayor la humedad relativa?

(a) Bajo el sol.
(b) Alasombra.
(c) Similar en ambos lugares.

3) Usando la tabla proporcionada mas abajo, écual es la humedad relativa (en
porcentaje) para ambos lugares?

A) Humedad relativa del lugar situado al sol: (%)
B) Humedad relativa del lugar situado a la sombra: (%)



Tabla para estimar la humedad relativa (%) usando la temperatura del termdémetro himedo (eje Y) y
la diferencia entre la temperatura del termémetro humedo y el seco (eje X).

Temperatura del termémetro seco menos Temperatura del termémetro humedo

0.0 0.5 1.0 1,5 2,0 2.5 3.0 3.5 4.0 455,055 6.06.570758085290
40 1100 97 94 91 88 85 B3 80 78 75 73 TI 68 66 64 62 60 58 57
39 [100 97 94 91 88 85 82 80 77 75 72 70 68 66 64 61 60 58 56
38 [100 97 94 91 88 R85 82 79 77 T4 72 70 67 65 63 61 59 57 56
37 (100 97 93 90 87 85 82 79 77 T4 72 69 67 65 63 61 359 57 55
36 |100 97 93 90 87 84 82 79 76 T4 71 69 67 64 62 60 S8 56 54
35 [100 97 93 90 87 84 81 78 76 73 71 68 66 64 62 60 38 56 54
34 (100 97 93 90 87 84 81 78 75 73 70 68 66 63 61 59 57 55 53
33 100 96 93 90 87 84 81 78 75 72 70 67 65 63 61 58 56 54 52
32 (100 9% 93 90 86 83 80 77 75 72 69 67 65 62 60 58 36 54 52
31 {100 96 93 89 86 83 80 77 T4 71 69 66 64 62 59 57 55 53 51
30 (100 96 93 89 86 83 80 77 T4 71 68 66 63 61 59 56 54 52 50
29 |100 96 93 B3 B5 82 79 76 73 70 68 65 63 60 58 56 54 51 49
28 [100 96 92 89 85 82 79 76 73 70 67 65 62 60 57 55 53 51 48
) 27 |100 96 92 89 85 82 78 75 72 69 67 64 61 59 56 54 52 50 47
9; 26 (100 96 92 88 85 8L 78 74 Tl 68 66 63 60 58 55 53 51 49 46
kS 25 (100 96 92 88 84 81 77 T4 T1 67 65 62 59 57 54 52 50 47 45
:§ 24 |100 96 92 88 84 80 77 T4 T0 67 64 61 59 55 53 51 49 47 44
o 23 100 96 91 87 84 80 76 73 69 67 63 61 58 55 53 50 48 46 43
‘3 22 1100 96 91 87 83 80 76 72 69 66 63 60 57 55 52 49 47 45 42
\g 21 1100 96 91 87 83 79 75 72 68 65 62 59 56 54 51 49 46 43 41
g 20 1100 95 91 87 82 78 T4 71 67 64 61 58 55 53 49 47 44 43 40
% 19 |100 95 91 86 82 78 74 70 66 63 60 57 54 51 48 46 43 41 39
-,?, I8 1100 95 90 8 81 77 74 70 66 63 59 56 53 S50 47 45 42 40 37
§ 17 (100 95 90 85 81 77 72 69 65 62 58 55 52 49 46 43 40 39 36
g 16 (100 95 90 85 80 76 72 68 64 60 57 54 50 48 44 42 39 36 34
g’ I5 (100 95 89 84 80 75 71 67 63 59 55 52 49 46 43 41 38 35 33
A 14 (100 94 89 84 79 74 70 66 62 58 54 51 47 45 41 39 36 34 31
I3 (100 94 89 B84 78 74 69 65 61 57 53 50 46 43 40 37 34 32 29
12 1100 94 89 83 78 73 68 63 59 56 52 48 44 42 38 35 32 30 27
I (100 95 B9 83 77 72 67 62 358 54 50 47 43 40 36 33 30 28 25
10 1100 94 87 82 76 71 66 61 57 53 49 45 41 38 34 31 28 26 23
9 (100 94 87 81 75 70 65 60 35 51 47 43 39 36 32 29 26 23 20
8 (100 93 87 80 74 69 63 58 54 49 45 41 37 34 30 27 24 21 18
7100 93 86 79 73 67 62 57 52 47 43 39 35 31 28 25 21 18 15
6 (100 93 85 79 72 66 61 35 50 45 41 36 33 28 25 22 18 16 13
5 1100 93 85 78 71 65 59 54 48 43 39 34 30 26 22 ¥ 16 12 10
4 (100 92 84 77 70 64 57 52 47 41 36 32 28 23 19 15 13
J |00 92 83 76 69 62 55 49 44 38 33 29 24 20 16
2 1100 91 82 74 67 60 53 47 41 35 30 25 21 17
1 |100 91 B2 73 65 58 51 45 38 33 27 22 17




